

足协杯决赛首回合较量,于海梅开二度,贵州2:0占得先机 “海”纳百川,恒大只剩脾气大

本报讯(记者 胡建明) 广州恒大这次彻底被打蔫了。12月1日16时,2013中国足协杯决赛首回合比赛在贵阳打响,由贵州人和对阵广州恒大。比赛进行到第29分钟,恒大外援埃尔克森因为对杨昊进行报复性犯规,被主裁判直接红牌罚下。借天时地利人和之势,贵州人和最终以2:0战胜了广州恒大,两个进球都是由于海打进。

对于足协杯决赛,广州恒大还是比较重视的,如果拿下这个冠军,他们本赛季至少会斩获三冠王。所以,出征贵州之前,恒大祭出了“勇往直前”的霸气海报。

比赛开始后,双方很快就进入了状态。让人意想不到的是,一向有勇有谋的广州恒大此番在霸气海报的鼓动下,只剩下了勇气,而丢掉了智谋。比赛进行到第20分钟,穆里奇左路突破被萨利破坏,穆里奇恼羞成怒连续与萨利实施了撞胸、贴面指责等挑衅性动作,结果,两人各自领到了一张黄牌。

第29分钟,埃尔克森在前场左侧连续变向摆脱,杨昊持续追赶中故意踩踏对手,感觉受到伤害的埃尔克森回身一把将杨昊推倒在地。主裁判木村博在同边裁商讨后,直接出示红牌将埃尔克森罚下。这一判罚让恒大教练组大为不满,他们均认为,像杨昊那种恶意踩踏的动作,也应该被出示红牌。

上半时,双方战成了0:0。易边再战,第49分钟,孙祥后场斜传策动进攻,孔卡中路不停球直接垫传,穆里奇前插破门,但因越位被判定无效。连续受挫让广州恒大变得心浮气躁,再加上又比对手少了

一人,其后防线连续出现漏洞,第51分钟,米西莫维奇中路斜传恒大禁区左侧,于海胸部向前停球就势前冲,面对出击的曾诚抽射球门后角入网,人和1:0领先。

第67分钟,人和扩大比分——于海左边路面对张琳芃、冯俊彦的夹击成功摆脱,直突入禁区左侧后,面对曾诚小角度劲射球门左上角破门,贵州人和2:0领先恒大。最后时刻,恒大后防大将张琳芃也因为指责裁判,又白白吃了一张黄牌。最终,贵州人和以2:0战胜了对手,在足协杯决赛两回合的交锋中抢得了先机。

赛后,恒大主帅里皮在与贵州人和教练组进行完例行的握手礼节后,匆匆返回了休息室。但恒大助教马格罗尼不知为何却与人和主帅官磊吵了起来,两人对骂了很久才被分开。

在赛后的新闻发布会上,恒大主帅里皮也是一肚子怨气,当被现场记者问到,“在下半时的比赛中,你提前把郑智换下场,是否开始为下一场进行准备?”里皮没有好气地回答:“我换下队长是有我的一些考虑,不是每次新闻发布会上都要解释我换人的原因。”

贵州为夺冠 开出6000万重奖

本报记者 胡建明

上赛季足协杯决赛也是在广州恒大和贵州人和之间展开,那时候,贵州人和先是在主场1:1战平对手,但到了客场,贵州人和却以2:4不敌恒大。此番两队再次交锋,广州恒大在客场落后了对手两球,他们还有翻盘的希望吗?这一次,贵州人和可不想重蹈覆辙。

为了鼓励队员们拿到足协杯冠军,贵州人和老板戴永革赛后特意赶到球队休息室宣布,“下场比赛在广州,我们还是要赢恒大,用胜利在天河捧杯,如果夺得足协杯冠军,全队重奖5000万。”还不到1个小时,5000

万这个数字被刷新,回到酒店后,在球队的晚宴上,戴永革宣布夺冠奖金再追加1000万。

贵州和广州恒大的足协杯决赛第二回合比赛12月7日在广州举行,如果贵州保平或者一球小负,将有望夺得建队以来的首座奖杯。

广州恒大这次要想再次上演翻盘好戏,将面临着巨大的挑战。因为在双方首回合的交锋中,恒大不仅输掉了比赛,而且还损失了两员大将。先是主力边锋穆里奇吃到他本届足协杯的第二张黄牌,次回合决赛将停赛。而埃尔克森则因报复推人被直接出示红牌罚下,也将缺席第二回合的比赛。



恒大大部分球员 半个月踢了五场

本报讯 12月1日,在足协杯决赛首回合客场以0:2不敌贵州人和队之后,恒大连夜返回广州。

对于恒大来说,也许现在最需要的是休息。的确,这一年对于恒大的大部分球员来说,几乎没有过任何休息。也难怪在赛后很多人都直言:“贵州这是抄了恒大的体能底”。

恒大这一年其实不仅是中超、亚冠、足协杯三线作战,大部分国家队球员还需要在联赛间歇期参加国家队的比赛,对于这些球员来说这一个赛季根本没有得到充分的休息。足协杯半决赛与国安队的两场比赛之后,很多恒大球员都出现了严重疲劳的现象。来到贵阳之后,队内人士就表示:球员的身体情况非常不好,而且这里的天气又冷,适应场地之后发现贵阳奥体中心的场地又非常软,这样肯定对恒大的体能很不利。

果不其然,在上半时开始抢攻之后,恒大的体能下降非常明显。在埃尔克森被罚下之后更是陷入被动,这也是里皮在下半时连续换下郜林、郑智的原因。“太累了,这三场比赛离得太近了,算上国家队的两场比赛,国脚在最近半个月之内打了5场比赛,就是铁人也扛不住啊。”一位队内人士这样说。

(宋词)

▲埃尔克森被主裁判罚下。 Osports供图

登录手机应用程序,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

为皇马首次上演帽子戏法

C罗不在,贝尔总算“上头条”

本报记者 许恺玲

在没有C罗的日子,贝尔多数时间还是活在这位巨星的光环下。还好,在不懈努力下,贝尔终于让伯纳乌只为他一人喝彩。在北京时间1日凌晨,皇马4:0大胜巴拉多利德,贝尔第一次为皇马上演帽子戏法,加盟银河战舰仅仅半个赛季,贝尔为皇马在联赛中打进7球,助攻6球,已经完全融入了伯纳乌。

C罗大腿肌肉受伤被迫休战后,外界并不看好皇马接下来的比赛。因为本赛季创造个人职业生涯最佳开局的C罗对于皇马的意义不言而喻。还好,贝尔抓住了这个证明自己的机会,没有C罗,

他就是王牌。

可以说贝尔在这场比赛中的帽子戏法堪称完美,一个头球进球,一个右脚进球,一个左脚进球,其中最后一粒进球更是经典,把贝尔的速度展现得淋漓尽致。贝尔是一名左脚将,但他之前的两粒进球都是他非常规的进球方式,一次头球射门,一次右脚推射,只有最后一球是由他的左脚完成。

看看贝尔完成的第三粒进球吧,这是他行走江湖的法宝。比赛第89分钟巴拉多利德获得角球,但皮球直接被皇马门将洛佩斯没收,洛佩斯快速发球直接把球丢给了贝尔。贝尔在后场带球发动进攻,带球至中圈后把球分给伊斯科,伊斯科把球又推给贝尔,贝尔

顺势将球传给左路插上的马塞洛,马塞洛带球至禁区底线,准确地下底斜传,贝尔门前推射入网,皇马整个进攻只花了13秒。据慢镜头显示,从贝尔触球到射门得分,只花了10秒时间,贝尔的奔跑距离却多达80米。贝尔是足坛出了名的快马,这一次他让主场球迷见识了他的身价。

不过谦虚的贝尔还是在赛后表示,他还没有做好取代C罗成为皇马“护身符”的准备。“在我看来,他是世界上最棒的球员。目前,我们必须在没有他的情况下赢得比赛。很幸运,我们做到了!”贝尔好不容易掌控了比赛,登上了头条,但还是要感谢C罗,一切都是因为他不在。



贝尔庆祝进球。 新华社发